

Najava konferencije

UDK: 005:005.745(497.11 Kpaгyјeвaц)(047)''2018''
doi:10.5937/ekonhor1801091Z

CONTEMPORARY ISSUES IN ECONOMICS, BUSINESS AND MANAGEMENT - EBM 2018

November 09-10, 2018, Faculty of Economics, University of Kragujevac,
Kragujevac, the Republic of Serbia

Dejana Zlatanović*

Peta međunarodna naučna konferencija, koju organizuje Ekonomski fakultet Univerziteta u Kragujevcu, pod nazivom *Contemporary Issues in Economics, Business and Management* (EBM 2018), biće održana 09. i 10. novembra 2018. godine u Kragujevcu.

Brojni izazovi i problemi sa kojima se suočavaju savremene organizacije i nacionalne ekonomije nameću potrebu za odgovarajućim teorijsko-metodološkim odzivom. Shodno tome, u oblasti ekonomije i menadžmenta može se uočiti rastuća varijetetnost novih koncepata, metodologija, metoda, modela i tehnika. U nastojanju da na adekvatan način odgovori na različite izazove poslovnog okruženja, ova konferencija je prilika da istraživači iz različitih oblasti ekonomije, poslovne ekonomije i menadžmenta prezentiraju najnovije rezultate svojih istraživanja, da razmene ideje, znanja i iskustva, kao i da svoje rezultate verifikuju kroz odgovarajuće publikacije. Osim toga, od relevantne važnosti je i

neformalna diskusija koja će učesnicima omogućiti da identifikuju zajednička naučno-istraživačka interesovanja i mogućnosti uspostavljanja međusobne buduće saradnje.

Vodeći računa o kompleksnosti i raznolikosti pitanja i problema u ekonomiji, poslovnoj ekonomiji i menadžmentu, na Konferenciji će biti prezentirani radovi iz sledeće četiri tematske oblasti:

- Globalizacija i regionalizacija,
- Ključni problemi i izazovi u menadžmentu i marketingu,
- Računovodstvo i poslovne finansije, i
- Primena informatike i kvantitativnih metoda u ekonomiji i menadžmentu.

Kroz konceptualne radove i empirijske studije, Konferencija će učesnicima pružiti priliku da ukažu na aktuelne razvojne trendove u teoriji i praksi ekonomije, poslovne ekonomije i menadžmenta.

* Korespondencija: D. Zlatanović, Ekonomski fakultet
Univerziteta u Kragujevcu, Đ. Pucara 3, 34000 Kragujevac,
Republika Srbija; e-mail: dzlatanovic@kg.ac.rs

Konferencija će biti realizovana tokom dva dana. Prvog dana, Konferencija će se sastojati od plenarne i četiri paralelne sesije. Isto tako, priliku da izlože rezultate svojih istraživanja, imaće i studenti osnovnih i master studija, budući da će paralelno biti organizovana i studentska konferencija pod nazivom Izazovi savremene ekonomije i menadžmenta. Kroz odgovarajući proces selekcije i ocene, biće izabran najbolji studentski naučno-istraživački rad.

Respektujući značaj inovacija za razvoj preduzeća i ekonomije u celini, drugog dana Konferencije posebna pažnja će biti posvećena unapređenju inovativnosti u Republici Srbiji kroz panel diskusiju pod nazivom Kako podstaći inovativnost u Srbiji? U diskusiji će, osim predstavnika akademske zajednice, učestvovati i predstavnici Vlade Republike Srbije, ugledni privrednici i stručnjaci. Očekuje se da će interakcija učesnika panel diskusije doprineti identifikovanju i primeni odgovarajućih rešenja i instrumenata unapređenja inovativnosti i konkurentnosti privrede Republike Srbije.

Kao istaknuti istraživači u odgovarajućim oblastima ekonomije i menadžmenta, uvodničari na Konferenciji će biti:

Darko Tipurić, Ekonomski fakultet Univerziteta u Zagrebu, Hrvatska

Boris Begović, Pravni fakultet Univerziteta u Beogradu, Republika Srbija

Vadim Kufenko, Institut za ekonomiju Univerziteta u Hohenheim-u, Nemačka.

Radovi za Konferenciju trebaju biti originalni i neobjavljeni. Svi dostavljeni radovi će biti predmet dvostruke anonimne recenzije uz sledeće mogućnosti objavljivanja:

- u Zborniku apstrakata biće objavljeni svi prihvaćeni apstrakti,
- svi prihvaćeni radovi će biti objavljeni u Zborniku radova,
- izabrani radovi će, na predlog Uredništva, biti publikovani u časopisu Ekonomski horizonti, čiji je izdavač Ekonomski fakultet Univerziteta u Kragujevcu.

Za potencijalne učesnike Konferencije od relevantnog značaja su sledeći termini:

30. maj 2018.	Dostavljanje apstrakta
15. jun 2018.	Obaveštenje o prihvatanju apstrakta
30. avgust 2018.	Dostavljanje rada
30. septembar 2018.	Obaveštenje o prihvatanju rada
09-10. novembar 2018.	Održavanje EBM konferencije

Primljeno 5. april 2018,
nakon revizije,
prihvaćeno za publikovanje 23. aprila 2018.
Elektronska verzija objavljena 26. aprila 2018.

Dejana Zlatanović je docent na nastavnim predmetima Ekonomska kibernetika i Nauka o menadžmentu, na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Kragujevcu, gde je i doktorirala. Ključne oblasti njenog naučno-stručnog interesovanja su: sistemska konceptualizacija i kreativno upravljanje problemskim situacijama, sistemske metodologije strukturiranja problemskih situacija poslovne ekonomije, upravljanje inovacijama.